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Sektörel Fırsat: ABD Pazarına Açılmak
İsteyen Teknoloji Girişimlerine
SelectUSA Tech Desteği

BD Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen SelectUSA Tech Programı, ABD
pazarında büyümeyi hedefleyen teknoloji odaklı girişimler için önemli fırsatlar
sunuyor. Erken ve orta aşamadaki (start-up ve scale-up) şirketlere yönelik olarak
tasarlanan program; uluslararası girişimcilerin ABD yatırım ekosistemine erişimini
kolaylaştırmayı amaçlıyor.
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Özellikle yazılım, yapay zekâ, siber güvenlik, FinTech ve ileri teknoloji alanlarında
faaliyet gösteren şirketler; program kapsamında ABD'li yatırımcılarla bir araya gelme,
teknoloji kuluçka merkezleri ve hızlandırma programlarına erişim sağlama, mentorluk
desteği alma ve potansiyel iş ortaklarıyla tanışma imkânı elde edebiliyor.

ABD pazarında büyüme ve yatırım fırsatlarını değerlendirmek isteyen teknoloji
girişimleri için SelectUSA Tech, küresel ölçekte görünürlük ve bağlantı kurma açısından
önemli bir platform olarak öne çıkıyor.

Kaynak: ABD Ticaret Bakanlığı – SelectUSA Tech Programı.



Sektörel Gelişme: Savunma ve
Havacılıkta Yeni İş Birliği Fırsatları
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ABD ve Türkiye arasındaki savunma
ve havacılık alanındaki ticari ilişkilerde
hareketlilik devam ediyor. Ankara'da
gerçekleştirilen ve 25 büyük Amerikan
şirketinin katıldığı üst düzey
temasların ardından, U.S.-Türkiye
Business Council bünyesinde faaliyet
gösteren Savunma ve Havacılık
Çalışma Grubu görüşmelerine hız
verildi.

Bu gelişme, ABD Ticaret Bakanlığı
verilerinde dikkat çeken %246'lık
havacılık ihracatı artışıyla paralel bir
görünüm sergiliyor. Sektördeki
ivmenin, Türk savunma sanayii
şirketleri için ABD'li ana yüklenicilerle
daha yakın iş birliklerinin önünü
açması bekleniyor.

Özellikle alt parça üretimi (offset
projeleri), tedarik zinciri entegrasyonu,
mühendislik iş birlikleri ve ortak tasarım
projeleri alanlarında yeni anlaşma
fırsatlarının oluşabileceği değerlendiriliyor.
Bu gelişmeler, Türk firmalarının ABD
savunma ve havacılık ekosistemindeki
konumlarını güçlendirmeleri açısından
önemli bir potansiyel taşıyor

Kaynak: U.S. Chamber of Commerce – U.S.-Türkiye
Business Council Programları.
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Sektörel Fırsat: ABD'den Temiz
Enerji ve Güneş Teknolojileri İçin
Yeni İş Birliği İmkânları

ürkiye'nin güneş enerjisi kurulu gücü, 2024 yılı sonunda 19,6 GW'a ulaşarak 2025
hedefini bir yıl önceden yakaladı. Son iki buçuk yılda kapasitesini iki katına
çıkaran Türkiye, Avrupa'nın en hızlı büyüyen yenilenebilir enerji pazarlarından
biri konumuna geldi.

Güneş enerjisi yatırımlarındaki hızlı büyüme; enerji depolama sistemleri, akıllı
şebeke teknolojileri, inverter çözümleri, enerji verimliliği uygulamaları ve ileri
teknoloji ekipmanlara olan talebi artırıyor. Bu durum, ABD'li teknoloji
sağlayıcıları ve yatırımcılarla yeni iş birliği fırsatları oluşturuyor.

Enerji, mühendislik ve sürdürülebilirlik
alanlarında faaliyet gösteren ATIC
üyelerinin, ABD merkezli GreenTech
şirketleriyle stratejik ortaklık ve teknoloji
transferi fırsatlarını değerlendirmeleri
tavsiye edilmektedir.
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ABD'den Elektrikli Ev Aletlerinde
Kritik Düzenleme Hamlesi

BD Enerji Bakanlığı (DOE), Trump yönetiminin enerji politikaları kapsamında ev
tipi elektrikli cihazlara yönelik enerji verimliliği standartlarının belirlenme
sürecini değiştirecek yeni bir düzenleme taslağı yayımladı. Teklif, gelecekte
getirilecek yeni enerji verimliliği zorunluluklarını önemli ölçüde sınırlandırmayı
ve üreticiler ile tüketicilere daha fazla ürün seçeneği sunmayı hedefliyor.

Yeni düzenleme; klima sistemleri, çamaşır ve kurutma makineleri, buzdolapları,
su ısıtıcıları, gazlı ocaklar ve diğer ev tipi cihazlar için uygulanacak enerji
standartlarının oluşturulma yöntemini yeniden şekillendiriyor. ABD Enerji
Bakanlığı, bu adımın ürün maliyetlerini düşürmeyi, tüketici tercihlerini artırmayı
ve üreticiler üzerindeki düzenleyici yükü azaltmayı amaçladığını belirtiyor.

Öte yandan enerji verimliliği savunucuları,
düzenlemenin uzun vadede enerji
tasarrufu ve çevresel hedefler üzerinde
olumsuz etkiler oluşturabileceğini ifade
ediyor. Nihai düzenleme öncesinde
kamuoyu görüşleri alınacak ve süreç
tamamlandıktan sonra yeni kurallar
yürürlüğe girecek.
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ATIC Değerlendirmesi

Bu gelişme, özellikle beyaz eşya, elektrikli
ev aletleri, HVAC sistemleri ve yan sanayi
alanlarında faaliyet gösteren Türk
üreticileri yakından ilgilendiriyor. ABD
pazarına ihracat yapan firmalar açısından
ürün standartları, sertifikasyon süreçleri
ve rekabet koşullarında yaşanabilecek
değişikliklerin yakından takip edilmesi
önem taşıyor. Düzenlemenin nihai şekli,
ABD pazarına yönelik ürün geliştirme ve
ihracat stratejileri üzerinde belirleyici
olabilir.

Kaynaklar: U.S. Department of Energy (DOE) – Trump Administration Moves to Permanently End Appliance Mandates 
Utility Dive – DOE proposes changes to appliance efficiency standards



Küresel Piyasalarda İstihdam İyimserliği,
Teknoloji Hisselerinde Temkinli Seyir

Küresel piyasalarda yatırımcıların odağı,
ABD'de açıklanan son istihdam verileri ve
bunların ABD Merkez Bankası'nın (Fed)
para politikasına olası etkilerine çevrildi.
Beklentilerin altında gelen tarım dışı
istihdam verisi, faiz indirimlerine yönelik
beklentileri güçlendirirken, küresel
piyasalarda alım yönlü bir görünümü
destekledi.
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Buna karşın, özellikle büyük teknoloji
şirketlerinde görülen satış baskısı,
yatırımcıların risk iştahını sınırlayan temel
unsur olarak öne çıktı. Teknoloji
hisselerindeki değer kayıpları, küresel
endekslerde yükselişin daha sınırlı
kalmasına neden oldu.

Uzmanlar, önümüzdeki dönemde
açıklanacak enflasyon ve istihdam
verilerinin Fed'in faiz patikasına ilişkin
beklentileri şekillendirmeye devam
edeceğini değerlendiriyor. Faiz
beklentilerindeki değişimlerin ise döviz
piyasalarından emtia fiyatlarına, sermaye
akımlarından gelişmekte olan ülkelere
yönelik yatırım kararlarına kadar geniş bir
etki yaratması bekleniyor.

ATIC Değerlendirmesi: 
ABD para politikasına ilişkin beklentilerde
yaşanacak değişimler, Türkiye'nin ABD ile
ticaret yapan ihracatçıları açısından
finansman maliyetleri, döviz kurları ve
yatırım kararları üzerinde doğrudan etkili
olmaya devam edecektir. Özellikle ABD
pazarında faaliyet gösteren firmaların, Fed
kararlarını ve küresel piyasa dinamiklerini
yakından takip etmeleri stratejik önem
taşımaktadır.

Kaynaklar:: U.S. Bureau of Labor Statistics (BLS), CME FedWatch Tool,
Reuters Markets, Bloomberg Markets



3,8 milyar dolarla Otomotiv,
Haziran Ayında da Türkiye'nin

İhracat Lideri Oldu
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)

verilerine göre, Haziran 2026
döneminde Türkiye'nin en fazla
ihracat gerçekleştiren sektörü 3,8
milyar dolar ile otomotiv endüstrisi
oldu. Otomotiv sektörünü 3,3
milyar dolar ile kimyevi maddeler
ve mamulleri, yaklaşık 1,8 milyar
dolar ile çelik sektörü takip etti.

Otomotiv sektörü, yüksek üretim
kapasitesi, güçlü ihracat altyapısı ve
Avrupa başta olmak üzere küresel
pazarlardaki rekabet gücü
sayesinde Türkiye ihracatındaki
lider konumunu korumaya devam
etti. Kimya ve çelik sektörlerinin
güçlü performansı ise sanayi
üretimi ve dış ticarette çeşitliliğin
sürdüğünü ortaya koydu.

ABD pazarında elektrikli araçlar, otomotiv
yan sanayi, kimya ve ileri malzeme
teknolojilerine yönelik talebin artması,
Türk üreticileri için yeni iş birliği ve ihracat
fırsatları oluşturmaya devam ediyor.

ATIC Newsletter   8 Haziran 2026

GÜNDEM TÜRKİYE

ATIC Değerlendirmesi: Türkiye'nin ihracat
lideri sektörleri, ABD ile ticaret hacminin
artırılmasında da önemli bir potansiyel
taşıyor. Özellikle otomotiv yan sanayi,
kimya, çelik ve ileri üretim teknolojileri
alanlarında faaliyet gösteren firmaların,
ABD'deki tedarik zincirlerine
entegrasyonu ve stratejik iş birlikleri
önümüzdeki dönemde önemli fırsatlar
sunacaktır.

Kaynak: Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) – Haziran 2026 İhracat
Verileri.



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE)
haziran ayında bir önceki aya göre %1,80 artış gösterdi. Endeks, geçen yılın aralık ayına
göre %16,09, geçen yılın aynı ayına göre %28,09 ve on iki aylık ortalamalara göre %27,26
yükseldi.
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ÜFE'de Aylık Artış %1,80 Oldu

Sanayinin dört ana sektörüne bakıldığında, yıllık bazda en yüksek fiyat artışı %53,50 ile
madencilik ve taş ocakçılığı sektöründe gerçekleşti. Aynı dönemde imalat sektöründe
%29,65, su temininde %29,26, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında ise %4,12 artış
kaydedildi.

Üretici fiyatlarındaki artış, sanayi maliyetleri ve nihai ürün fiyatları üzerindeki baskının
sürdüğünü gösteriyor. Özellikle madencilik, imalat ve su temini kalemlerindeki yüksek
artışlar, üretim maliyetleri üzerinden ihracat fiyatlaması ve rekabet gücü açısından
yakından takip edilmesi gereken bir tablo ortaya koyuyor.

ATIC Değerlendirmesi: Üretici maliyetlerindeki yükseliş, sanayi ve ihracat odaklı firmalar
için fiyatlama stratejileri, tedarik zinciri yönetimi ve finansman planlaması açısından
kritik önem taşıyor. İhracatçı firmaların maliyet artışlarını, döviz kuru gelişmelerini ve
hedef pazarlardaki rekabet koşullarını birlikte değerlendirerek daha esnek fiyatlama
politikaları geliştirmeleri önemlidir.

Kaynak: Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) – Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi, Haziran 2026.



İşletme Kredilerinde Sınırlı
Gevşeme Beklentisi

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB)
yayımladığı Banka Kredileri Eğilim Anketi, 2026 yılının
üçüncü çeyreğine ilişkin ticari finansman görünümünde
sınırlı bir iyileşme beklentisine işaret ediyor.
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Ankete göre bankalar, 2026 yılının ikinci çeyreğinde işletme
kredilerine uygulanan standartlarda belirgin bir sıkılaşma
yaşandığını bildirdi. Ancak üçüncü çeyreğe yönelik beklentiler,
bu sıkılaşmanın yerini sınırlı bir gevşemeye bırakabileceğini
gösteriyor.

KOBİ'lere ve büyük işletmelere kullandırılan kredilerde de
benzer bir tablo öne çıkıyor. İkinci çeyrekte kredi
standartlarında sıkılaşma görülürken, bankalar üçüncü çeyrekte
bu koşulların sınırlı ölçüde gevşemesini bekliyor. Kısa ve uzun
vadeli işletme kredilerinde de sıkılaşmanın ardından daha ılımlı
bir kredi ortamı öngörülüyor.

TL cinsi kredilerde sıkılaşmanın sınırlı gevşemeye dönmesi beklenirken, yabancı para kredilerde sıkı koşulların devam
edeceği tahmin ediliyor. Bu görünüm, işletmeler açısından TL bazlı finansmana erişimde kademeli bir rahatlama ihtimalini
gündeme getiriyor.

ATIC Değerlendirmesi: Kredi koşullarında beklenen sınırlı gevşeme, özellikle yatırım, üretim, ihracat ve işletme sermayesi
ihtiyacı bulunan firmalar için yakından izlenmesi gereken bir gelişmedir. KOBİ'lerin ve ihracatçı şirketlerin, olası finansman
rahatlamasını yatırım planları, nakit akışı yönetimi ve dış pazarlara açılma stratejileriyle birlikte değerlendirmeleri önem
taşımaktadır.

Kaynak: Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) – Banka Kredileri Eğilim Anketi, 2026 II. Çeyrek.



ATIC, Illinois Chamber of Commerce
ile İş Birliği Görüşmelerine Başladı. 
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Chicago Ticaret Ataşemiz Ahmet Samet Tekoğlu'nun katkılarıyla, ATIC ekibi Illinois
Chamber of Commerce Executive Director'ı Laura Ortega ile önemli bir görüşme
gerçekleştirdi.

Görüşmede, ATIC ile Illinois Chamber of Commerce arasında geliştirilebilecek iş
birliği fırsatları ele alındı. Gündemde:

🔹 ATIC yönetimi ile Illinois Chamber of Commerce ekibinin tanışma toplantısı
🔹 Ortak "Flagship Webinar" düzenlenmesi
🔹 İki-üç ayda bir gerçekleştirilecek "Türkiye–Illinois Spotlight Series"

Bu adımlar, Türkiye ve Illinois arasındaki ticari ve kurumsal bağları güçlendirecek
somut bir iş birliği çerçevesine dönüşecek.

Süreci yakından paylaşmaya devam edeceğiz.

  1 Temmuz 2026
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İhracatta Yeni Dönem: ABD Pazarı
ve Küresel Rekabet Kuralları

Amerikan Türk Ticaret ve Yatırım
Konseyi (ATIC) olarak, 23 Haziran
2026 tarihinde İstanbul Adahan
DeCamondo Pera Hotel'de
düzenlediğimiz "ABD Ne Alıyor?
Türk Firmaları Nerede
Kazanabilir? Marka, Deneyim
ve İhracatta Yeni Rekabet
Kuralları" başlıklı konferansımızı
yoğun katılım ve büyük ilgiyle
gerçekleştirdik.

Türkiye'nin farklı sektörlerinden iş
insanlarını, ihracatçıları ve girişimcileri
bir araya getiren konferansta, ABD
pazarındaki güncel ticaret dinamikleri,
ihracatta rekabet avantajı sağlayacak
stratejiler ve uluslararası pazarlarda
sürdürülebilir büyümenin temel
unsurları ele alındı.

Etkinliğimizin ana konuşmacısı
Valparaiso University Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Musa Pınar, ABD tüketici
pazarındaki değişen eğilimler,
uluslararası markalaşma, müşteri
deneyimi yönetimi ve küresel
rekabette başarı sağlayacak yeni
yaklaşımlar hakkında kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu.
Katılımcılar, ABD pazarına yönelik
ihracat fırsatları ve değişen rekabet
koşullarına ilişkin güncel bilgiler
edinme imkânı buldu.

ATIC Newsletter

Konferans, katılımcılar arasında yeni iş
bağlantılarının kurulmasına, bilgi paylaşımının
güçlenmesine ve Türkiye ile ABD arasındaki
ticaret ilişkilerinin geliştirilmesine yönelik
önemli bir platform oluşturdu.
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Programımıza değerli katkıları için Prof. Dr. Musa Pınar'a, etkinliğimize katılım
sağlayan üyelerimize, iş dünyasının kıymetli temsilcilerine ve tüm misafirlerimize
teşekkür ediyoruz. Ayrıca organizasyonumuza gösterdikleri üstün misafirperverlik
ve ev sahipliği için Adahan DeCamondo Pera Hotel yönetimine ve tüm ekibine
şükranlarımızı sunuyoruz.

ATIC olarak, Türkiye ile ABD
arasındaki ticaret ve yatırım
ilişkilerini güçlendirecek, iş
dünyasına yeni vizyonlar
kazandıracak ve üyelerimize
uluslararası pazarlarda rekabet
avantajı sağlayacak etkinlikler
düzenlemeye kararlılıkla devam
ediyoruz.
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Gebze'den Dünyaya: Türkiye–ABD
Ticaret ve Yatırım Köprüsü

Amerikan Türk Ticaret ve Yatırım
Konseyi (ATIC) olarak,
24 Haziran 2026 tarihinde
Gebze'de düzenlediğimiz
"Gebze'den Dünyaya: Türkiye–
ABD Ticaret ve Yatırım
Köprüsü" konferansını, iş
dünyası ve kamu temsilcilerinin
yoğun katılımıyla başarıyla
gerçekleştirdik.

Kocaeli, Gebze ve çevre illerden iş
insanları, sanayiciler, girişimciler ve
kamu kurumlarının temsilcilerini bir
araya getiren konferansımızda;
Türkiye ile ABD arasındaki ticaret
hacmini artıracak fırsatlar, ihracatta
yeni stratejiler ve küresel pazarlara
açılma süreçleri kapsamlı şekilde ele
alındı.

Konferans kapsamında bölgenin
ekonomik potansiyeli, kamu destek
mekanizmaları ve uluslararası
ticarette rekabet avantajı sağlayacak
uygulamalar değerlendirildi.
Katılımcılar, ABD pazarına giriş
süreçleri, devlet teşvikleri ve
finansman imkânları hakkında güncel
bilgiler edinme fırsatı buldu.

Etkinliğin önemli bölümlerinden birini ise
Prof. Dr. Musa Pınar'ın gerçekleştirdiği
"Marka Deneyimi ve İhracatta Yeni Rekabet
Kuralları" başlıklı sunum oluşturdu. Prof. Dr.
Pınar, küresel pazarlarda güçlü bir marka
oluşturmanın önemi, değişen tüketici
beklentileri ve uluslararası rekabette
sürdürülebilir başarı için izlenmesi gereken
stratejilere ilişkin değerli değerlendirmelerini
katılımcılarla paylaştı.

ATIC olarak, bu konferansın Türkiye ile ABD
arasındaki ticari ve yatırım ilişkilerinin
gelişmesine katkı sağlayacağına,
bölgemizden uluslararası pazarlara açılmak
isteyen firmalar için yeni iş birlikleri ve
fırsatlar oluşturacağına inanıyoruz.

Programımıza katkı sunan tüm
konuşmacılarımıza, kamu kurumlarımızın
değerli temsilcilerine ve yoğun ilgi gösteren
Kocaeli-Gebze iş dünyasına teşekkür ediyoruz
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Türkiye ile ABD arasında daha güçlü ticaret köprüleri kurmaya yönelik
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.
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Amerikan Türk Ticaret ve Yatırım
Konseyi (ATIC) olarak, üyelerimiz
arasındaki iletişimi güçlendirmek,
yeni iş birliklerini teşvik etmek ve
güçlü ağımızı daha etkin hale
getirmek amacıyla planladığımız
ATIC Online Üye Buluşmaları
serisinin ilkini 2 Temmuz 2026
tarihinde başarıyla gerçekleştirdik.

İlk buluşmamızda üyelerimiz
kendilerini ve faaliyet alanlarını
tanıtma fırsatı bulurken,
sektörlerindeki güncel gelişmeleri, iş
birliği potansiyellerini ve uluslararası
pazarlara yönelik hedeflerini diğer
üyelerimizle paylaşma imkânı elde
etti. Samimi ve verimli bir ortamda
gerçekleşen toplantımız, yeni ticari
bağlantıların kurulması ve ortak
projelerin geliştirilmesi açısından
önemli bir başlangıç oldu.

ATIC olarak en büyük gücümüzün,
farklı sektörlerden gelen
üyelerimizin oluşturduğu güçlü iş
ağı olduğuna inanıyoruz. Bu
doğrultuda düzenli olarak
gerçekleştireceğimiz online
buluşmalarla üyelerimizin birbirini
daha yakından tanımasını, doğrudan
iletişim kurmasını ve yeni ticaret ile
yatırım fırsatları oluşturmasını
hedefliyoruz.

Bir sonraki ATIC Online Üye
Buluşması'nda sizleri de aramızda
görmekten büyük memnuniyet
duyacağız. Çünkü güçlü bağlantılar,
başarılı iş birliklerinin ilk adımıdır.

ATIC Online Üye Buluşmaları Başladı

ATIC Newsletter
GÜNDEM ATIC
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Kamil ERDEM

ATIC ailesine inşaat sektöründen güçlü bir
girişimci katıldı: HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat
San. ve Tic. Ltd. Şti.'nin Kurucusu Kamil Erdem,
ATIC üyesi oldu. 

Kamil Erdem, endüstriyel tesisler, taahhüt
projeleri ve yapı uygulamaları alanlarında faaliyet
göstermekte olup, kalite, güven ve
sürdürülebilirlik odaklı yaklaşımıyla sektörde
çalışmalarını sürdürmektedir.

HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat      
San. ve Tic. Ltd. Şti.

www.kuzeyliinsaat.com

Kamil Erdem, inşaat sektöründeki tecrübesi ve girişimcilik vizyonuyla projeler
geliştirmeye devam ederken, ATIC üyeliği ile Türkiye ve ABD arasındaki ticaret ve yatırım
ilişkilerinin güçlendirilmesine katkı sunmayı hedeflemektedir.

ATIC olarak Sayın Kamil Erdem'i aramızda görmekten memnuniyet duyuyor, üyeliğinin
hayırlı olmasını diliyoruz.

  1 Temmuz 2026
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Sercan SAVAŞ

Sercan Savaş, Sakarya'nın Hendek ilçesinde
faaliyet gösteren Savaş Yapı'nın kurucusu ve
yöneticisidir. Firma; alüminyum doğrama
sistemleri, cephe uygulamaları, cam balkon,
otomatik kepenk, PVC doğrama ve mimari yapı
çözümleri alanlarında kaliteli ve güvenilir hizmet
anlayışıyla faaliyetlerini sürdürmektedir.

Yıllara dayanan sektör deneyimiyle konut, ticari ve
endüstriyel projelere çözümler sunan Savaş Yapı,
modern üretim anlayışı, müşteri memnuniyeti
odaklı hizmet yaklaşımı ve kaliteli uygulamalarıyla
bölgesinde önemli bir konuma sahiptir.

HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat      
San. ve Tic. Ltd. Şti.

ATIC ailesine katılan Sayın Sercan Savaş'a hoş geldiniz diyor, üyeliğinin hayırlı olmasını
diliyor; Türkiye ile ABD arasındaki ticaret ve yatırım ilişkilerinin geliştirilmesine
sağlayacağı katkılar için kendisine başarılar diliyoruz.

  1 Temmuz 2026
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	GÜNDEM AMERİKA
	Sektörel Fırsat: ABD Pazarına Açılmak İsteyen Teknoloji Girişimlerine SelectUSA Tech Desteği
	BD Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen SelectUSA Tech Programı, ABD pazarında büyümeyi hedefleyen teknoloji odaklı girişimler için önemli fırsatlar sunuyor. Erken ve orta aşamadaki (start-up ve scale-up) şirketlere yönelik olarak tasarlanan program; uluslararası girişimcilerin ABD yatırım ekosistemine erişimini kolaylaştırmayı amaçlıyor.
	Özellikle yazılım, yapay zekâ, siber güvenlik, FinTech ve ileri teknoloji alanlarında faaliyet gösteren şirketler; program kapsamında ABD'li yatırımcılarla bir araya gelme, teknoloji kuluçka merkezleri ve hızlandırma programlarına erişim sağlama, mentorluk desteği alma ve potansiyel iş ortaklarıyla tanışma imkânı elde edebiliyor.
	ABD pazarında büyüme ve yatırım fırsatlarını değerlendirmek isteyen teknoloji girişimleri için SelectUSA Tech, küresel ölçekte görünürlük ve bağlantı kurma açısından önemli bir platform olarak öne çıkıyor.


	ATIC Newsletter
	1 Temmuz 2026
	GÜNDEM AMERİKA
	Sektörel Gelişme: Savunma ve Havacılıkta Yeni İş Birliği Fırsatları
	ABD ve Türkiye arasındaki savunma ve havacılık alanındaki ticari ilişkilerde hareketlilik devam ediyor. Ankara'da gerçekleştirilen ve 25 büyük Amerikan şirketinin katıldığı üst düzey temasların ardından, U.S.-Türkiye Business Council bünyesinde faaliyet gösteren Savunma ve Havacılık Çalışma Grubu görüşmelerine hız verildi.
	Bu gelişme, ABD Ticaret Bakanlığı verilerinde dikkat çeken %246'lık havacılık ihracatı artışıyla paralel bir görünüm sergiliyor. Sektördeki ivmenin, Türk savunma sanayii şirketleri için ABD'li ana yüklenicilerle daha yakın iş birliklerinin önünü açması bekleniyor.
	Özellikle alt parça üretimi (offset projeleri), tedarik zinciri entegrasyonu, mühendislik iş birlikleri ve ortak tasarım projeleri alanlarında yeni anlaşma fırsatlarının oluşabileceği değerlendiriliyor. Bu gelişmeler, Türk firmalarının ABD savunma ve havacılık ekosistemindeki konumlarını güçlendirmeleri açısından önemli bir potansiyel taşıyor
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	GÜNDEM AMERİKA
	Sektörel Fırsat: ABD'den Temiz Enerji ve Güneş Teknolojileri İçin Yeni İş Birliği İmkânları
	ürkiye'nin güneş enerjisi kurulu gücü, 2024 yılı sonunda 19,6 GW'a ulaşarak 2025 hedefini bir yıl önceden yakaladı. Son iki buçuk yılda kapasitesini iki katına çıkaran Türkiye, Avrupa'nın en hızlı büyüyen yenilenebilir enerji pazarlarından biri konumuna geldi.
	Güneş enerjisi yatırımlarındaki hızlı büyüme; enerji depolama sistemleri, akıllı şebeke teknolojileri, inverter çözümleri, enerji verimliliği uygulamaları ve ileri teknoloji ekipmanlara olan talebi artırıyor. Bu durum, ABD'li teknoloji sağlayıcıları ve yatırımcılarla yeni iş birliği fırsatları oluşturuyor.
	Enerji, mühendislik ve sürdürülebilirlik alanlarında faaliyet gösteren ATIC üyelerinin, ABD merkezli GreenTech şirketleriyle stratejik ortaklık ve teknoloji transferi fırsatlarını değerlendirmeleri tavsiye edilmektedir.
	ATIC Değerlendirmesi


	ATIC Newsletter
	8 Haziran 2026
	GÜNDEM AMERİKA
	Küresel Piyasalarda İstihdam İyimserliği, Teknoloji Hisselerinde Temkinli Seyir
	Küresel piyasalarda yatırımcıların odağı, ABD'de açıklanan son istihdam verileri ve bunların ABD Merkez Bankası'nın (Fed) para politikasına olası etkilerine çevrildi. Beklentilerin altında gelen tarım dışı istihdam verisi, faiz indirimlerine yönelik beklentileri güçlendirirken, küresel piyasalarda alım yönlü bir görünümü destekledi.
	Buna karşın, özellikle büyük teknoloji şirketlerinde görülen satış baskısı, yatırımcıların risk iştahını sınırlayan temel unsur olarak öne çıktı. Teknoloji hisselerindeki değer kayıpları, küresel endekslerde yükselişin daha sınırlı kalmasına neden oldu.
	Uzmanlar, önümüzdeki dönemde açıklanacak enflasyon ve istihdam verilerinin Fed'in faiz patikasına ilişkin beklentileri şekillendirmeye devam edeceğini değerlendiriyor. Faiz beklentilerindeki değişimlerin ise döviz piyasalarından emtia fiyatlarına, sermaye akımlarından gelişmekte olan ülkelere yönelik yatırım kararlarına kadar geniş bir etki yaratması bekleniyor.
	ATIC Değerlendirmesi:  ABD para politikasına ilişkin beklentilerde yaşanacak değişimler, Türkiye'nin ABD ile ticaret yapan ihracatçıları açısından finansman maliyetleri, döviz kurları ve yatırım kararları üzerinde doğrudan etkili olmaya devam edecektir. Özellikle ABD pazarında faaliyet gösteren firmaların, Fed kararlarını ve küresel piyasa dinamiklerini yakından takip etmeleri stratejik önem taşımaktadır.
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	8 Haziran 2026
	GÜNDEM TÜRKİYE
	ÜFE'de Aylık Artış %1,80 Oldu
	Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) haziran ayında bir önceki aya göre %1,80 artış gösterdi. Endeks, geçen yılın aralık ayına göre %16,09, geçen yılın aynı ayına göre %28,09 ve on iki aylık ortalamalara göre %27,26 yükseldi.
	Sanayinin dört ana sektörüne bakıldığında, yıllık bazda en yüksek fiyat artışı %53,50 ile madencilik ve taş ocakçılığı sektöründe gerçekleşti. Aynı dönemde imalat sektöründe %29,65, su temininde %29,26, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında ise %4,12 artış kaydedildi.
	Üretici fiyatlarındaki artış, sanayi maliyetleri ve nihai ürün fiyatları üzerindeki baskının sürdüğünü gösteriyor. Özellikle madencilik, imalat ve su temini kalemlerindeki yüksek artışlar, üretim maliyetleri üzerinden ihracat fiyatlaması ve rekabet gücü açısından yakından takip edilmesi gereken bir tablo ortaya koyuyor.
	ATIC Değerlendirmesi: Üretici maliyetlerindeki yükseliş, sanayi ve ihracat odaklı firmalar için fiyatlama stratejileri, tedarik zinciri yönetimi ve finansman planlaması açısından kritik önem taşıyor. İhracatçı firmaların maliyet artışlarını, döviz kuru gelişmelerini ve hedef pazarlardaki rekabet koşullarını birlikte değerlendirerek daha esnek fiyatlama politikaları geliştirmeleri önemlidir.
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	8 Haziran 2026
	GÜNDEM TÜRKİYE
	İşletme Kredilerinde Sınırlı Gevşeme Beklentisi
	ürkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) yayımladığı Banka Kredileri Eğilim Anketi, 2026 yılının üçüncü çeyreğine ilişkin ticari finansman görünümünde sınırlı bir iyileşme beklentisine işaret ediyor.
	Ankete göre bankalar, 2026 yılının ikinci çeyreğinde işletme kredilerine uygulanan standartlarda belirgin bir sıkılaşma yaşandığını bildirdi. Ancak üçüncü çeyreğe yönelik beklentiler, bu sıkılaşmanın yerini sınırlı bir gevşemeye bırakabileceğini gösteriyor.
	KOBİ'lere ve büyük işletmelere kullandırılan kredilerde de benzer bir tablo öne çıkıyor. İkinci çeyrekte kredi standartlarında sıkılaşma görülürken, bankalar üçüncü çeyrekte bu koşulların sınırlı ölçüde gevşemesini bekliyor. Kısa ve uzun vadeli işletme kredilerinde de sıkılaşmanın ardından daha ılımlı bir kredi ortamı öngörülüyor.
	TL cinsi kredilerde sıkılaşmanın sınırlı gevşemeye dönmesi beklenirken, yabancı para kredilerde sıkı koşulların devam edeceği tahmin ediliyor. Bu görünüm, işletmeler açısından TL bazlı finansmana erişimde kademeli bir rahatlama ihtimalini gündeme getiriyor.
	ATIC Değerlendirmesi: Kredi koşullarında beklenen sınırlı gevşeme, özellikle yatırım, üretim, ihracat ve işletme sermayesi ihtiyacı bulunan firmalar için yakından izlenmesi gereken bir gelişmedir. KOBİ'lerin ve ihracatçı şirketlerin, olası finansman rahatlamasını yatırım planları, nakit akışı yönetimi ve dış pazarlara açılma stratejileriyle birlikte değerlendirmeleri önem taşımaktadır.


	ATIC Newsletter
	GÜNDEM ATIC
	ATIC, Illinois Chamber of Commerce ile İş Birliği Görüşmelerine Başladı.
	Chicago Ticaret Ataşemiz Ahmet Samet Tekoğlu'nun katkılarıyla, ATIC ekibi Illinois Chamber of Commerce Executive Director'ı Laura Ortega ile önemli bir görüşme gerçekleştirdi.
	Görüşmede, ATIC ile Illinois Chamber of Commerce arasında geliştirilebilecek iş birliği fırsatları ele alındı. Gündemde:
	🔹 ATIC yönetimi ile Illinois Chamber of Commerce ekibinin tanışma toplantısı 🔹 Ortak "Flagship Webinar" düzenlenmesi 🔹 İki-üç ayda bir gerçekleştirilecek "Türkiye–Illinois Spotlight Series"
	Bu adımlar, Türkiye ve Illinois arasındaki ticari ve kurumsal bağları güçlendirecek somut bir iş birliği çerçevesine dönüşecek.
	Süreci yakından paylaşmaya devam edeceğiz.
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	İhracatta Yeni Dönem: ABD Pazarı ve Küresel Rekabet Kuralları
	merikan Türk Ticaret ve Yatırım Konseyi (ATIC) olarak, 23 Haziran 2026 tarihinde İstanbul Adahan DeCamondo Pera Hotel'de düzenlediğimiz "ABD Ne Alıyor? Türk Firmaları Nerede Kazanabilir? Marka, Deneyim ve İhracatta Yeni Rekabet Kuralları" başlıklı konferansımızı yoğun katılım ve büyük ilgiyle gerçekleştirdik.
	Türkiye'nin farklı sektörlerinden iş insanlarını, ihracatçıları ve girişimcileri bir araya getiren konferansta, ABD pazarındaki güncel ticaret dinamikleri, ihracatta rekabet avantajı sağlayacak stratejiler ve uluslararası pazarlarda sürdürülebilir büyümenin temel unsurları ele alındı.
	Etkinliğimizin ana konuşmacısı Valparaiso University Öğretim Üyesi Prof. Dr. Musa Pınar, ABD tüketici pazarındaki değişen eğilimler, uluslararası markalaşma, müşteri deneyimi yönetimi ve küresel rekabette başarı sağlayacak yeni yaklaşımlar hakkında kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Katılımcılar, ABD pazarına yönelik ihracat fırsatları ve değişen rekabet koşullarına ilişkin güncel bilgiler edinme imkânı buldu.
	Konferans, katılımcılar arasında yeni iş bağlantılarının kurulmasına, bilgi paylaşımının güçlenmesine ve Türkiye ile ABD arasındaki ticaret ilişkilerinin geliştirilmesine yönelik önemli bir platform oluşturdu.
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	Programımıza değerli katkıları için Prof. Dr. Musa Pınar'a, etkinliğimize katılım sağlayan üyelerimize, iş dünyasının kıymetli temsilcilerine ve tüm misafirlerimize teşekkür ediyoruz. Ayrıca organizasyonumuza gösterdikleri üstün misafirperverlik ve ev sahipliği için Adahan DeCamondo Pera Hotel yönetimine ve tüm ekibine şükranlarımızı sunuyoruz.
	ATIC olarak, Türkiye ile ABD arasındaki ticaret ve yatırım ilişkilerini güçlendirecek, iş dünyasına yeni vizyonlar kazandıracak ve üyelerimize uluslararası pazarlarda rekabet avantajı sağlayacak etkinlikler düzenlemeye kararlılıkla devam ediyoruz.
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	GÜNDEM ATIC
	Gebze'den Dünyaya: Türkiye–ABD Ticaret ve Yatırım Köprüsü
	merikan Türk Ticaret ve Yatırım Konseyi (ATIC) olarak,                   24 Haziran 2026 tarihinde Gebze'de düzenlediğimiz "Gebze'den Dünyaya: Türkiye–ABD Ticaret ve Yatırım Köprüsü" konferansını, iş dünyası ve kamu temsilcilerinin yoğun katılımıyla başarıyla gerçekleştirdik.
	Kocaeli, Gebze ve çevre illerden iş insanları, sanayiciler, girişimciler ve kamu kurumlarının temsilcilerini bir araya getiren konferansımızda; Türkiye ile ABD arasındaki ticaret hacmini artıracak fırsatlar, ihracatta yeni stratejiler ve küresel pazarlara açılma süreçleri kapsamlı şekilde ele alındı.
	Konferans kapsamında bölgenin ekonomik potansiyeli, kamu destek mekanizmaları ve uluslararası ticarette rekabet avantajı sağlayacak uygulamalar değerlendirildi. Katılımcılar, ABD pazarına giriş süreçleri, devlet teşvikleri ve finansman imkânları hakkında güncel bilgiler edinme fırsatı buldu.
	Etkinliğin önemli bölümlerinden birini ise Prof. Dr. Musa Pınar'ın gerçekleştirdiği "Marka Deneyimi ve İhracatta Yeni Rekabet Kuralları" başlıklı sunum oluşturdu. Prof. Dr. Pınar, küresel pazarlarda güçlü bir marka oluşturmanın önemi, değişen tüketici beklentileri ve uluslararası rekabette sürdürülebilir başarı için izlenmesi gereken stratejilere ilişkin değerli değerlendirmelerini katılımcılarla paylaştı.
	ATIC olarak, bu konferansın Türkiye ile ABD arasındaki ticari ve yatırım ilişkilerinin gelişmesine katkı sağlayacağına, bölgemizden uluslararası pazarlara açılmak isteyen firmalar için yeni iş birlikleri ve fırsatlar oluşturacağına inanıyoruz.
	Programımıza katkı sunan tüm konuşmacılarımıza, kamu kurumlarımızın değerli temsilcilerine ve yoğun ilgi gösteren Kocaeli-Gebze iş dünyasına teşekkür ediyoruz
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	Türkiye ile ABD arasında daha güçlü ticaret köprüleri kurmaya yönelik çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.
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	ATIC Online Üye Buluşmaları Başladı
	merikan Türk Ticaret ve Yatırım Konseyi (ATIC) olarak, üyelerimiz arasındaki iletişimi güçlendirmek, yeni iş birliklerini teşvik etmek ve güçlü ağımızı daha etkin hale getirmek amacıyla planladığımız ATIC Online Üye Buluşmaları serisinin ilkini 2 Temmuz 2026 tarihinde başarıyla gerçekleştirdik.
	İlk buluşmamızda üyelerimiz kendilerini ve faaliyet alanlarını tanıtma fırsatı bulurken, sektörlerindeki güncel gelişmeleri, iş birliği potansiyellerini ve uluslararası pazarlara yönelik hedeflerini diğer üyelerimizle paylaşma imkânı elde etti. Samimi ve verimli bir ortamda gerçekleşen toplantımız, yeni ticari bağlantıların kurulması ve ortak projelerin geliştirilmesi açısından önemli bir başlangıç oldu.
	ATIC olarak en büyük gücümüzün, farklı sektörlerden gelen üyelerimizin oluşturduğu güçlü iş ağı olduğuna inanıyoruz. Bu doğrultuda düzenli olarak gerçekleştireceğimiz online buluşmalarla üyelerimizin birbirini daha yakından tanımasını, doğrudan iletişim kurmasını ve yeni ticaret ile yatırım fırsatları oluşturmasını hedefliyoruz.
	Bir sonraki ATIC Online Üye Buluşması'nda sizleri de aramızda görmekten büyük memnuniyet duyacağız. Çünkü güçlü bağlantılar, başarılı iş birliklerinin ilk adımıdır.
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	amil ERDEM
	HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat      San. ve Tic. Ltd. Şti.
	ATIC ailesine inşaat sektöründen güçlü bir girişimci katıldı: HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat San. ve Tic. Ltd. Şti.'nin Kurucusu Kamil Erdem, ATIC üyesi oldu.
	Kamil Erdem, endüstriyel tesisler, taahhüt projeleri ve yapı uygulamaları alanlarında faaliyet göstermekte olup, kalite, güven ve sürdürülebilirlik odaklı yaklaşımıyla sektörde çalışmalarını sürdürmektedir.
	Kamil Erdem, inşaat sektöründeki tecrübesi ve girişimcilik vizyonuyla projeler geliştirmeye devam ederken, ATIC üyeliği ile Türkiye ve ABD arasındaki ticaret ve yatırım ilişkilerinin güçlendirilmesine katkı sunmayı hedeflemektedir.
	ATIC olarak Sayın Kamil Erdem'i aramızda görmekten memnuniyet duyuyor, üyeliğinin hayırlı olmasını diliyoruz.
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	ercan SAVAŞ
	HİSAF KUZEYLİ Endüstriyel İnşaat      San. ve Tic. Ltd. Şti.
	Sercan Savaş, Sakarya'nın Hendek ilçesinde faaliyet gösteren Savaş Yapı'nın kurucusu ve yöneticisidir. Firma; alüminyum doğrama sistemleri, cephe uygulamaları, cam balkon, otomatik kepenk, PVC doğrama ve mimari yapı çözümleri alanlarında kaliteli ve güvenilir hizmet anlayışıyla faaliyetlerini sürdürmektedir.
	Yıllara dayanan sektör deneyimiyle konut, ticari ve endüstriyel projelere çözümler sunan Savaş Yapı, modern üretim anlayışı, müşteri memnuniyeti odaklı hizmet yaklaşımı ve kaliteli uygulamalarıyla bölgesinde önemli bir konuma sahiptir.
	ATIC ailesine katılan Sayın Sercan Savaş'a hoş geldiniz diyor, üyeliğinin hayırlı olmasını diliyor; Türkiye ile ABD arasındaki ticaret ve yatırım ilişkilerinin geliştirilmesine sağlayacağı katkılar için kendisine başarılar diliyoruz.
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